

五里墩“白衣男”落网,已认罪

杏花公园附近小区被擒 作案动机不详



合公新 记者 张崑 范竹标 文/图

“真的假的?‘白衣男’被抓到了?太好了、太好了……”当两名受害人得知“白衣男”落网消息时,起初不敢相信,激动得有点语无伦次。昨日,合肥警方正式对外宣布,影响恶劣的省城“8·20”持刀伤人案告破。9月4日下午,犯罪嫌疑人孔俊被抓获。



“白衣男”正在接受审讯

锁定:蜀山某小区48岁无业男子

8月20日晚20时许,合肥合作化路五里墩立交桥附近,短短半小时内,连发两起持刀伤人案件。两名妇女被一个戴着白帽的男子用刀捅伤。

案发后,由于没有发现目击者,而受害人也因受到过度惊吓,无法给专案组提供特别有价值的线索。如何在茫

茫人海中找到凶手呢?根据犯罪嫌疑人半小时内,在五里墩附近两个地点分别作案,且两名受害人彼此并不相识,专案组初步确定犯罪嫌疑人可能居住在案发现场附近。

随即专案组对案发现场周边进行地毯式走访。短短的几天内专案组走

访门面、旅社、单位、小区221个,入户排查1278户,访问3756人,排查线索109条。终于在走访中,专案组获悉一条重要线索。有人反映居住在蜀山某小区的孔俊(男,48岁,无业)与画像中的男子很像。

抓捕:杏花公园附近一小区擒凶

但侦查员多次到孔某家走访,都未发现孔俊。专案组立即围绕孔俊展开调查,确定了孔俊有重大作案嫌疑。

9月4日下午,专案组通过守候,在杏花公园附近一小区将孔俊抓获归案。经审讯,孔俊对犯罪事实供认不讳。目

前,该案正在进一步审查之中。

得知“白衣男”被警方拘捕后,记者昨晚8时立即奔往105医院,将此消息第一时间告诉两名受害的女士。“啊?啊?逮到了?真的假的?”坐在凳子上的刘大姐听到此消息后,根本不敢相信记者所

说的。躺在床上的王大姐则一语不发,眼圈顿时红了起来。

当确定犯罪嫌疑人被抓后,高兴的刘大姐忘我地差点从板凳上跳了起来。“终于抓到他了,我们也可以安心了。”病床上的王大姐安慰着刘大姐不停地说着。

惊喜:受害人家属激动喝酒庆祝

在医院,记者发现两名受害者的家属都不在医院。闻讯嫌疑人被抓后,刘大姐恳求记者立即给她丈夫拨打电话报喜。

“喂,老公啊,抓到了、抓到了……捅我们的那个坏蛋被警察逮到了。”拨通刘先生的电话后,激动不已的刘大姐

都无法平静地对丈夫说出一句完整的话来。电话另一头,刘先生半天没说出一个字来,大概停留了近10来秒,才结结巴巴传出话来:“不是吧?真的假的?你从哪得到的消息,为什么连我都不知道。”

“是真的,记者亲自来医院告诉我们

的。”刘大姐说道。“太好了、太好了,我现在正在外面和朋友吃饭,今晚一定多喝几杯庆祝一下。老婆,在医院等我哦,马上就回去。”刘先生说道。

此时,坐在一旁的王大姐也表示要把好消息告诉妹妹。

揪心:受害人巨额医药费仍没着落

从8月20日事发当天,住在医院的两位大姐一直都提心吊胆,生怕坏人再找她们报复。刘大姐告诉记者,每当晚上睡觉时,都会浮现起当时的场景,夜夜都会做噩梦。“自从我能下床后,几乎每晚都会到王大姐这里和她聊聊天、看看电视,分散下我们的恐

惧心理。”

“现在好了,刘妹子,你可以安心了吧,不用再搬家了吧。”王大姐拍拍刘大姐的肩膀说道。

在医院,记者又了解到,王大姐手上的缝的线就要拆了。刘大姐双手的伤因为比王大姐伤较重,估计本周三四也将拆

下。然而,两名大姐最为关心的是,嫌疑人为何要捅伤她们,是不是精神上有问题。

另外,两位大姐家庭条件都不好,所欠医院已经有四五万元的医药费,而这笔巨大的费用该由谁来出成为她们现在又一难题。

合肥今年34起命案全部告破

多数命案由临时纠纷、家庭矛盾引起

星报讯(记者 范竹标) 昨日,合肥警方对外公布消息称,合肥市辖区今年以来发生的34起命案全部告破,并带破命案积案13起。分析命案特点发现,绝大多数致死命案因临时纠纷、家庭矛盾等因素引起。

5月7日上午,在合肥市包河区包河花园小区发生一起恶性案件,犯罪嫌疑人陈峰雇用戴召龙、陈金虎、余海波等三名凶手将受害人徐某砍伤,受害人徐某因失血过多,后经医院抢救无效死亡。短短六天时间内,于5月14日凌晨,警方在肥西县上派镇成功抓获疑犯戴召龙、陈金虎。另两名疑犯分别于5月24日、6月2日向警方投案自首。

在命案的侦破过程中,警方推行了刑侦、治安、网安、交警等部门同步上案、重点案件实行挂牌督办等制度。与此同时,合肥警方还利用科技手段和信息平台优势,强力推进破案效率。

市民刘平对记者说,每天晚上不论什么时候,都能看到路面闪烁的警车和巡逻的民警,他就会感觉很安全。据警方公布,2011年以来,34起命案没有发生一起因涉黑涉恶案件引发的命案。绝大多数为临时纠纷、家庭矛盾等因素引起的伤害致死命案。针对命案发生特点,合肥警方相关负责人表示,命案警示市民要与人和谐,与家人和谐,有礼而谦让;与人发生矛盾时,切不可意气用事。

锅底脱落辣椒油烫伤3人

星报讯(郑丽丽 记者 张崑) 昨日中午11时许,潜山路一家饭店后堂内突发意外:端锅时锅底竟然脱落,泼出的滚烫辣椒油将包括老板在内的3人烫伤。

记者来到安医大一附院,在医院烧伤科的水房内,见到了被烫伤的李先生和饭店老板萧女士。由于疼痛难忍,坐在水池上的萧女士一直不停地哭诉。记者看到,二人从小腿以下的皮肤被烫得都已变了颜色,脚背部皮开肉绽。据李先生介绍,此次被烫伤的还有一名女孩,已去拿药。

到底是如何被烫伤的?李先生说了来龙去脉:上午大概11点,他在饭店用一口直径约四十厘米的大锅熬制辣椒油,当整锅辣椒油沸腾后,便试图将大锅从炉子上端下来。可谁知,大锅刚被抬起来,锅底却突然脱落,一锅刚煮开的辣椒油瞬间浇到他的腿上。另外,当时在李先生旁边还站着两名女子,其中一名便是饭店的老板萧女士,也被辣椒油烫伤。

据萧女士介绍,这口大锅是饭店刚刚买来的,但是锅是从哪买的萧女士却不愿意透露。据烧伤科的医生介绍,烫伤不是很厉害,只是把表皮烫伤,涂涂药便会慢慢康复。但是,他们是被辣椒油烫伤的,估计一两天内会疼得都无法自行走路。

保利“和乐大使”安徽赛区选拔赛启动 合肥将迎城市文化提升

导和传承做着不断的努力。本次“和乐中国”活动的举办,正体现了保利地产对青少年艺术成长的关注,鼓励青少年艺术成长,传承和发扬文化艺术。

付明君在启动仪式中致辞,他表示:“合肥城市大扩容,引来千年一遇的发展机会,倡导在城市演变过程中,让物质文明和精神文

明的相互促进,寻求更长远、更持续的发展,因此我们举办本次论坛,并邀请到了城市建设、艺术界、学界的一些领导,共同探讨这具有新时代意义的话题,并希望长期定期的举办吸引到社会各界精英参与进来,为合肥尽到一份责任,谱写出合肥发展的新篇章。”

徐鲁接受提问时说:“城市文化是城市

的灵魂,城市文化建设对融合城市各个区域,包括老城区与新城区等有很大作用。为此,保利愿在城市文化建设、大型公益文化活动等方面尽一份力。”

“尊重每一座城市文化”是保利地产文化品牌的核心,2011保利地产“和乐大使”安徽赛区选拔赛暨中国·合肥首届城市发展高峰论坛,将围绕着“城市、文化、责任”主题展开系列高峰论坛。启动仪式当天,与会嘉宾共同探讨了大合肥时代的城市发展,并称誉保利将提升合肥城市文化。

9月2日下午,保利地产2011“和乐大使”安徽赛区选拔赛暨合肥首届城市发展高峰论坛启幕式,在合肥保利大剧院拉开了帷幕。合肥保利房地产开发有限公司总经理徐鲁、合肥保利房地产开发有限公司副总经理付明君、经济学研究院社科院文化与哲学研究所所长孔令刚等参加了活动。

保利地产一直以强烈的责任感和使命感回报社会,走精品地产、文化地产的路线,秉承“和者筑善”的理念,将中国地产与中国文化有机结合,为了文化和艺术的倡